



धोबी घाट पर माँ और मैं -6

“मेरी माँ पेशाब करके आ गई लेकिन बड़ी देर तक मेरे लंड से पेशाब ही नहीं निकला, फिर जब लंड कुछ ढीला पड़ा तब जा के पेशाब निकलना शुरू हुआ। मैं वापिस माँ के पास आया तो माँ ने फिर से वही बातें शुरू कर दी कि मैं उसे नहाते हुए क्यों घूरता हूँ... वो मेरा लंड पकड़ कर कहने लगी कि तू अब जवान हो गया है... कहानी पढ़ कर मज़ा लें... ..”

Story By: जलगाँव बॉय (Jalgaonboy)

Posted: Monday, July 20th, 2015

Categories: माँ की चुदाई

Online version: धोबी घाट पर माँ और मैं -6

धोबी घाट पर माँ और मैं -6

मैं भी झाड़ियों के पीछे चला गया और पेशाब करने लगा ।

बड़ी देर तक तो मेरे लंड से पेशाब ही नहीं निकला, फिर जब लंड कुछ ढीला पड़ा तब जा के पेशाब निकलना शुरू हुआ । मैं पेशाब करने के बाद वापस पेड़ के नीचे चल पड़ा ।

पेड़ के पास पहुंच कर मैंने देखा माँ बैठी हुई थी, मेरे पास आने पर बोली- आ बैठ, हल्का हो आया ?

कह कर मुस्कुराने लगी । मैं भी हल्के हल्के मुस्कुराते कुछ शरमाते हुए बोला- हाँ, हल्का हो आया ।

और बैठ गया ।

मेरे बैठने पर माँ ने मेरी टुड्डी पकड़ कर मेरा सिर उठा दिया और सीधा मेरी आँखों में झाँकते हुए बोली- क्यों रे, उस समय जब मैं छू

रही थी, तब तो बड़ा भोला बन रहा था । और जब मैं पेशाब करने गई थी, तो वहाँ पीछे खड़ा हो के क्या कर रहा था शैतान ?!!

मैंने अपनी टुड्डी पर से माँ का हाथ हटाते हुए फिर अपने सिर को नीचे झुका लिया और हकलाते हुए बोला- ओह माँ, तुम भी ना !

‘मैंने क्या किया ?’ माँ ने हल्की सी चपत मेरे गाल पर लगाई और पूछा ।

‘माँ, तुमने खुद ही तो कहा था, हल्का होना है तो आ जाओ ।’

इस पर माँ ने मेरे गालों को हल्के से खींचते हुए कहा- अच्छा बेटा, मैंने हल्का होने के लिये कहा था, पर तू तो वहाँ हल्का होने की जगह भारी हो रहा था । मुझे पेशाब करते हुए घूर-घूर कर देखने के लिये तो मैंने नहीं कहा था तुझे, फिर तू क्यों घूर घूर कर मजे लूट रहा था ?

‘हाय, मैं कहाँ मजा लूट रहा था, कैसी बातें कर रही हो माँ?’

‘ओह हो... शैतान अब तो बड़ा भोला बन रहा है।’ कह कर हल्के से मेरी जांघों को दबा दिया।

‘हाय, क्या कर रही हो?’

पर उसने छोड़ा नहीं और मेरी आँखों में झाँकते हुए फिर धीरे से अपना हाथ मेरे लंड पर रख दिया और फुसफुसाते हुए पूछा- फिर से दबाऊँ ?

मेरी तो हालत उसके हाथ के छूने भर से फिर से खराब होने लगी। मेरी समझ में एकदम नहीं आ रहा था कि क्या करूँ। कुछ जवाब देते हुए भी नहीं बन रहा था कि क्या जवाब दूँ। तभी वो हल्का सा आगे की ओर सरकी और झुकी, आगे झुकते ही उसका आंचल उसके ब्लाउज़ पर से सरक गया पर उसने कोई प्रयास नहीं किया उसको ठीक करने का।

अब तो मेरी हालत और खराब हो रही थी। मेरी आँखों के सामने उसकी नारीयल के जैसी सख्त चूचियाँ जिनको सपने में देख कर मैंने ना जाने कितनी बार अपना माल गिराया था, और जिनको दूर से देख कर ही तड़पता रहता था, नुमाया थी।

भले ही चूचियाँ अभी भी ब्लाउज़ में ही कैद थी, परंतु उनके भारीपन और सख्ती का अंदाज उनके ऊपर से ही लगाया जा सकता था। ब्लाउज़ के ऊपरी भाग से उसकी चूचियों के बीच की खाई का ऊपरी गौरा गौरा हिस्सा नजर आ रहा था।

हालांकि, चूचियों को बहुत बड़ा तो नहीं कहा जा सकता पर उतनी बड़ी तो थी ही, जितनी एक स्वस्थ शरीर की मालकिन की हो सकती हैं। मेरा मतलब है कि इतनी बड़ी जितनी कि आपके हाथों में ना आये, पर इतनी बड़ी भी नहीं की आपको दो-दो हाथों से पकड़नी पड़े, और फिर भी आपके हाथों में ना आये।

माँ की चूचियाँ एकदम किसी भाले की तरह नुकीली लग रही थी और सामने की ओर

निकली हुई थी। मेरी आँखें तो हटाये नहीं हट रही थी।

तभी माँ ने अपने हाथों को मेरे लंड पर थोड़ा जोर से दबाते हुए पूछा- बोल ना, और दबाऊँ क्या ?

‘हाय माँ, छोड़ो ना...’

उसने जोर से मेरे लंड को मुट्ठी में भर लिया।

‘हाय माँ, छोड़ो... बहुत गुदगुदी होती है।’

‘तो होने दे ना, तू बस बोल दबाऊँ या नहीं?’

‘हाय दबाओ माँ, मसलो।’

‘अब आया ना, रास्ते पर!’

‘हाय माँ, तुम्हारे हाथों में तो जादू है।’

‘जादू हाथों में है या !! या फिर इसमें है?’ माँ अपने ब्लाउज़ की तरफ इशारा कर के पूछा।

‘हाय माँ, तुम तो बस!!’

‘शरमाता क्यों है ? बोल ना क्या अच्छा लग रहा है?’

‘हाय मम्मी, मैं क्या बोलूँ?’

‘क्यों क्या अच्छा लग रहा है ? अरे, अब बोल भी दे, शरमाता क्यों है?’

‘हाय मम्मी दोनों अच्छे लग रहे हैं।’

‘क्या, ये दोनों?’ अपने ब्लाउज़ की तरफ इशारा कर के पूछा।

‘हां, और तुम्हारा दबाना भी।’

‘तो फिर शरमा क्यों रहा था, बोलने में ? ऐसे तो हर रोज घूर-घूर कर मेरे अनारों को देखता रहता है।’

फिर माँ ने बड़े आराम से मेरे पूरे लंड को मुट्ठी के अंदर कैद कर हल्के हल्के अपना हाथ

चलाना शुरू कर दिया।

‘तू तो पूरा जवान हो गया है रे!’

‘हाय माँ!’

‘हाय हाय, क्या कर रहा है? पूरा सांड की तरह से जवान हो गया है तू तो, अब तो बरदाश्त भी नहीं होता होगा, कैसे करता है?’

‘हाय माँ, मजे की तो बस पूछो मत, बहुत मजा आ रहा है।’ मैं बोला।

इस पर माँ ने अपना हाथ और तेजी से चलाना शुरू कर दिया और बोली- साले, हरामी कहीं के !!! मैं जब नहाती हूँ, तब घूर घूर के मुझे देखता रहता है। मैं जब सो रही थी तो मेरे चूचे दबा रहा था और अभी मजे से मुठ मरवा रहा है। कमीने, तेरे को शरम नहीं आती?

मेरा तो होश ही उड़ गया, माँ यह क्या बोल रही थी।

पर मैंने देखा कि उसका एक हाथ अब भी पहले की तरह मेरे लंड को सहलाये जा रहा था। तभी माँ, मेरे चेहरे के उड़े हुए रंग को देख कर हंसने लगी और हंसते हुए मेरे गाल पर एक थप्पड़ लगा दिया।

मैंने कभी भी इससे पहले माँ को ना तो ऐसे बोलते सुना था, ना ही इस तरह से बर्ताव करते हुए देखा था इसलिये मुझे बड़ा आश्चर्य हो रहा था।

पर उसके हंसते हुए थप्पड़ लगाने पर तो मुझे और भी ज्यादा आश्चर्य हुआ कि आखिर यह चाहती क्या है और मैं बोला- माफ कर दो माँ, अगर कोई गलती हो गई हो तो?

इस पर माँ ने मेरे गालों को हल्के सहलाते हुए कहा- गलती तो तू कर बैठा है बेटे, अब केवल गलती की सजा मिलेगी तुझे।’

मैंने कहा- क्या गलती हो गई मेरे से माँ?

‘सबसे बड़ी गलती तो यह है कि तू सिर्फ घूर घूर के देखता है बस, करता धरता तो कुछ है नहीं। घूर घूर के कितने दिन देखता रहेगा?’

‘क्या करूँ माँ ? मेरी तो कुछ समझ में नहीं आ रहा ।’

‘साले, बेवकूफ की औलाद, अरे करने के लिये इतना कुछ है, और तुझे समझ में ही नहीं आ रहा है ।’

‘क्या माँ, बताओ ना ?’

‘देख, अभी जैसे कि तेरा मन कर रहा है की, तू मेरे अनारो से खेले, उन्हे दबाये, मगर तू वो काम ना करके केवल मुझे घूरे जा रहा

है । बोल तेरा मन कर रहा है या नहीं बोलना ?’

‘हाय माँ, मन तो मेरा बहुत कर रहा है ।’

‘तो फिर दबा ना... मैं जैसे तेरे औजार से खेल रही हूँ, वैसे ही तू मेरे सामान से खेल दबा... बेटा दबा...’

यह कहानी काल्पनिक है मित्रो, और भी आगे खूब मजेदार कहानिया लिखूँगा । आप अपना सुझाव जरूर दें, मुझे मेल जरूर करें !

आपका प्यारा जलगाँव बॉय

jalgaon.boy.jb@gmail.com

Other stories you may be interested in

पहला नशा पहला मजा-1

ये मेरी यानि रेखा की सच्ची सेक्स कहानी है. उसी की जुबानी इस सेक्स कहानी का मजा लें. हमारे मकान में कोई ना कोई किराएदार रहा करता था. इस बार मकान के ऊपरी मंजिल को पापा ने एक मद्रासी को [...]

[Full Story >>>](#)

एक और अहिल्या-9

तभी जोर से बिजली कड़की. एक क्षण को तो पूरा आलम एक अत्यंत चमकदार रोशनी में नहा गया लेकिन इस के साथ ही लाइट चली गयी घड़ ... घड़..घड़..घड़..धड़ाम ... धड़ाम!!!! इतनी जोर की आवाज़ आयी कि जैसे बिजली सामने [...]

[Full Story >>>](#)

दूध में भांग मिला के नौकरानी के साथ सेक्स

मैं आपको ऐसी मस्त सेक्स कहानी सुनाने वाला हूँ, जिसे आप सुनकर काफी आनंदित हो जाएंगे. यह कहानी काफी मजेदार है, साथ ही रोमांचक भी है. आप भी काफी सावधानी से ऐसा करके किसी के साथ इस प्रकार का सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

नखरीली मौसी की चुदाई शादी में-2

अभी तक आपने पढ़ा कि मैं मौसी को पटाने की कोशिश कर रहा था और शादी में जगह की कमी के कारण मौसी को मेरी बगल में ही सोना पड़ा. मैं इस मौके को भुनाना चाहता था. अब आगे : मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस की चालू लड़की के साथ पहला संभोग

दोस्तो ! लड़कियों, भाभियों और आंटियों को मेरे लंड का प्रणाम और भाईयों को हाथ जोड़ कर नमस्कार. अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली कहानी है. आशा करता हूँ कि मेरी यह कहानी सुनकर सभी मर्द अपना लंड हिलाने लगेंगे और लड़कियां [...]

[Full Story >>>](#)

